

Госстрой разъяснил ситуацию с тарифами ЖКХ в Челябинской области

Тарифы на тепловую энергию для населения Челябинской области в 2013 году не менялись. Это следует из данных, предоставленных ИА REGNUM в Госстрое России. В первом полугодии 2013 года так же, как и в декабре 2012 года, население области платит по ставке 851,03 руб./Гкал. Данный тариф является одним из самых низких в России. Для сравнения, в соседнем Екатеринбурге он составляет 1191,00 руб./Гкал, в Новосибирске - 1274,52 руб./Гкал, в Санкт-Петербурге - 1175 руб./Гкал, а в Москве - 1440,5 руб./Гкал.

Накануне пресс-служба Министерства регионального развития РФ распространила информацию о том, что цены на отопление в Челябинской области с 2012 года выросли на 69%. "Рост платы за отопление был отмечен в 15 субъектах федерации. Максимальные значения зафиксированы в Челябинской области - 169%", - говорилось в сообщении. Замглавы Госстроя РФ Людмила Соловьева так прокомментировала ИА REGNUM эту информацию: "Рост тарифа на тепловую энергию в Челябинской области в 2013 году составляет 0%, т.е. тариф не менялся".

Следует отметить, что по сообщениям челябинских СМИ в нескольких районах области - в частности, в Озерском и Чебаркульском городском округе, а также в Верхнеуральском и Аргаяшском муниципальных районах с января 2013 года жители действительно столкнулись с заметным ростом цифр в квитанциях на оплату ЖКУ. Связано это с тем, что данные районы в порядке эксперимента перешли на новую схему оплаты за тепловую энергию, при которой платежи начисляются лишь в период отопительного сезона (продолжается в области 7 месяцев), а не распределяются равномерно на все 12 месяцев в году, как это было принято ранее. Естественно, что по такой схеме зимой жители будут платить больше, зато в летний период коммунальные платежи заметно снизятся.

Не исключено, что оценку эффективности новой схемы оплаты ЖКУ и общей ситуации в сфере ЖКХ Челябинской области будет осуществлять уникальный для России институт "коммунального омбудсмена". Проект, инициированный "Молодой гвардией Единой России" и Общественной Молодежной палатой при региональном законодательном собрании, уже привлек внимание местной исполнительной власти в лице губернатора Михаила Юревича.

Как сообщается на официальном сайте "Единой России", с помощью "коммунального омбудсмена" планируется установить общественный контроль над управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями. Результаты мониторинга обращений к челябинскому "коммунальному омбудсмену" предлагается предоставлять региональным властям, поскольку есть основания полагать, что органы местного самоуправления зачастую "замалчивают" проблемы в сфере ЖКХ, а "дыры в бюджете" предприятий коммунального комплекса пытаются закрывать необоснованным ростом нормативов потребления коммунальных услуг и соответственно тарифов.

В конце февраля президент России Владимир Путин раскритиковал ситуацию с коммунальными платежами, резко выросшими с начала года в отдельных регионах и населенных пунктах страны. Во всех регионах, где подтвердилось увеличение платы граждан, уже были принятые меры по её снижению и перерасчёту начисленных платежей, рапортуют в Минрегионразвития. Глава Минрегиона Игорь Слюняев поручил Межведомственной рабочей группе продолжить работу до конца года, взяв на особый контроль изменение платежа граждан за коммунальные услуги с 1 июля 2013 г., когда произойдет плановое повышение тарифов, и с 1 сентября 2013 г., когда начнется отопительный период. Министр также поручил ежемесячно в срок до 5 числа представлять доклад о ситуации с платой граждан за коммунальные услуги во всех федеральных округах.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)